

推动产业工人队伍建设改革争先创优

本报讯(记者 赵伟伟)5月23日上午,市产业工人队伍建设改革第四次联席会议暨工作部署推进会召开,深入学习贯彻习近平总书记关于产业工人队伍建设改革工作的重要论述,认真落实省产改联席会议精神,总结去年工作,部署今年任务。市委常委、组织部部长费坚,副市长王连春出席,市政协副主席徐龙波主持。

会议指出,各地各有关部门要进一步提高站位、统一思想,围绕迎接宣传贯彻党的二十大这条主线,加强和改进思想政治工作,善用党的创新理论武装职工、主题宣传教育引导职

工、劳模先进示范引领职工,在政治引领上筑牢根基,坚定产业工人信念信心。要围绕勇当沿海地区高质量发展排头兵这一追求,在赋能成长上主动作为,通过搭建平台、拓宽渠道、建强载体,助力产业工人建功立业、创新创效、成长成才,促进产业工人全面发展。要围绕满足职工群众美好生活向往这一需求,在维权服务上精准发力,提高经济待遇、打通发展通道、完善权益保障,让职工舒心、放心、安心,提升产业工人幸福指数,推动盐城产业工人队伍建设改革蹄疾步稳、争先创优。



□ 记者 周冬晴

自疫情发生以来,阜宁县新沟镇的街头集市、小区企业、村庄道路上,常会看到一位身穿红马甲、腰背小音响的中年男子,拿着话筒,打着快板,用地道的顺口溜、快板词宣讲疫情防控政策和知识,他就是省“百姓名嘴”王其稳,被大家亲切称为“大老王”。

宣讲是王其稳最大的爱好,从乡村

振兴、移风易俗到鼓励创业,群众需要什么,想听什么,他就讲什么,每次宣讲结束,总有观众拉住他的手,夸他讲得好。2018年,王其稳获得江苏省“百姓名嘴”称号,2019年市委宣传部为他授牌成立“百姓名嘴”工作室。疫情发生后,王其稳运用自己的文艺特长,充分发挥“百姓名嘴”的优势,冲在疫情防控第一线。除了每天做好本职工作外,王其稳还要到分工村居落实疫情防控措施。他利用休息时间创作编写防疫宣讲词,把疫情形势、防控知识和要求,编写成通俗易懂的顺口溜、快板词、三句半,用大白话、地方话进行宣讲。老百姓称他是阜宁最押韵的防疫宣传员,宣讲内容让人听得进、记得住、讲得出。

一个音响、一副快板,成了王其稳的随身标配。今年2月份以来,他每天步行近2万步到各村居宣讲,腿走肿了,嗓子哑了,都顾不上休息。三月上旬的一天,王其稳在冒雨宣讲时不慎跌了一跤导致腰部跌伤脱臼,无法动弹,躺在床上休养的他,心里记挂的仍是防疫宣传。线下没法宣讲怎么办?线上巧妙来发力,“土”专家摇身一变成“网红”。他及时创新宣讲方式,把疫情防控宣传词录成视频,利用抖音、微信群和朋友圈进行宣传,视频浏览量达数十万。

宣讲脚步一刻不停,防疫责任时时在肩。腰伤稍微好转后,王其稳又主动牵头联合县镇“百姓名嘴”,采取三级联动一起上,全身心投入到疫情防控第一线。他边宣讲边把自己编写的宣讲词和

疫情防控相关知识,打印成宣传材料现场发放。王其稳不仅在本镇内巡回宣讲,还配合县委宣传部、文化馆在县城宣传,并现场录制视频,广泛向外推出,营造全民疫情防控的浓厚氛围。在自身带头宣讲的同时,王其稳还带领工作室成员一起利用三句半和淮戏小品组团上阵,提升宣传效果。近年来,王其稳已先后撰写防疫宣传作品50多篇,录制音视频20多个,线上线下都有他的宣讲声音和身影。

“我是农村大老王,防疫宣传不停闲。”这是王其稳的信念和追求,他说,“不管身体有多累,疫情不退我不退。我要用我的宣讲,号召人们主动参与,自防自控,全民联手,共同打赢疫情防控阻击战。”

盐城九三学社开展“暖企行动”

本报讯(商林生 记者 左其慧)5月21日,市人大常委会副主任、九三学社盐城市委主委孙大明一行,到盐都区开展“暖企行动”专题调研。

孙大明一行先后来到江苏同力食品有限公司、嘉士仁啤酒(江苏)有限公司、江苏思源食品有限公司、盐城灰大狼食品有限公司等地,深入企业产品展示区和生产车间,详细了解当前企业生产经营形势。盐城九三学社调研组

围绕企业有序复工复产工作中遇到的困难和问题,做了深入的交流和探讨,并就政府如何进一步打通供应链、优化疫情防控举措、帮扶企业复工复产、降低疫情损失等方面提出意见和建议。

孙大明表示,要认真梳理企业家提出的意见、建议,形成高质量的建言材料,通过提案、社情民意信息报送的形式,积极向党委政府反映企业诉求,助力全市企业有序复工复产。

推动生态环境质量全面向好

本报讯(记者 杨扬)5月23日上午,我市召开2022年“美丽盐城”建设暨深入打好污染防治攻坚战月度例会。副市长蒋巍主持并讲话。

会议研究讨论了《盐城市2022年深入打好污染防治攻坚战目标任务书》,研究部署了全市重点生态环境项目整改工作,并调度了二季度“对标进位”治污攻坚战工作开展情况。蒋巍指出,各地各有关部门要

提高政治站位,切实扛起生态环境保护的政治责任,深入打好污染防治攻坚战,确保年度目标任务按期高质量完成。要主动对标对表,聚焦重点任务,持续做好跟踪督导,落实落细各项整改措施,切实推动治水治气攻坚战取得实效。要加强统筹推进,压紧压实责任,坚持问题导向和目标导向,形成齐抓共管工作合力,持续推动生态环境质量全面向好。

招标公告

受盐阜大众报业集团委托,我公司开展2022中国·盐城房产家居博览会场馆设计及布展项目采购活动。

采购方式:竞争性磋商;预算金额(最高限价):26万元;工期要求:2022年6月23日12:00前(投标条件详见盐城新闻网)。

现诚邀符合条件的供应商参加,有意者请携带《供应商联系信息表》、营业执照及2018年以来承担过类似大型活动经验或业绩(须提供

供合同等相关证明扫描件并加盖公章),于2022年5月30日18:00前到盐城市携手阳光集中采购代理有限公司报名并领取磋商文件。

报名地址:盐城市府西路2号华邦国际西厦A区(东)302室
联系人:杨女士
电话:18551503069

盐城市携手阳光集中采购代理有限公司
2022年5月23日

王其稳:日行两万步宣传防疫知识



贾秀全(中)和武建春(左)与刚出壳不久的黑水鸡第一次“见面”。



小黑水鸡站在睡莲的叶子上,毫不怯场。

5月23日,盐城湿地博物园内,市民贾秀全和武建春与刚出壳不久的黑水鸡第一次“见面”。5月9日,晨练的贾秀全在市区东闸一处工地水塘里,发现一只正在孵化小鸟的黑水鸡,看到鸟巢将要被平整土地的机械掩埋,便赶紧叫来爱好拍摄野生动物的同事武建春,并和盐城湿地博物院联系,博物院派出工作人员将鸟巢及其中的鸟蛋转移至盐城湿地博物院。5月16日至5月22日,共有4只人工孵化的黑水鸡出壳。在湿地博物院工作人员的精心呵护下,小黑水鸡健康成长。

记者 周晨阳 摄

急救技能免费学 公益培训惠万家

本报讯(记者 陆荣春)“时间就是生命,比如心跳骤停只有4分钟的黄金救援时间,如果能在120赶来之前正确施救,或许就能挽救一条生命。”5月19日,市红十字会培训师应邀来到盐城经开区的一家互联网企业,为职工开展急救技能培训。

救护培训师通过理论讲解、现实案例和实际操作,以及多媒体展示和模拟人演示的方式,讲述了心肺复苏、AED的使用、气道异物梗阻等知识。大家纷纷表示,将在以后的工作和生活中,向身边人宣传急救知识,遇到突发情况时会用所学知识及时伸出援助之手,挽救他人生命。

“意外总是来得猝不及防,掌握一些急救知识和技能,在突发事件面前,不仅能互救,还能自救。”盐城市红十字会负责人说,我国每年有超过50万人死于心源性猝死。对于心跳呼吸骤停的病人而言,若在4分钟内得到正确救治,其成活率可达30%至50%;如超过10分钟,脑细胞就会不可逆性坏死,而90%以上的猝死病例发生在医院以外,专业医护人员很难在“黄金4分钟”内到达病人身边。此时,“第一目击者”的及时施救就显得无比重要。

急救技能免费学,公益培训惠万家。市红十字会为全市人民提供免费急救培训服务,旨在让“第一目击者”成为“最早施救者”,从而将各类意外造成的人员伤亡降至最低程度,保护人民群众生命安全。



读书是最好的家风
培育良好家风
从亲子共读开始



查看更多,请扫码关注

中共盐城市委宣传部

